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Predilnica Litija bi prevzela Beti iz Metlike
Tomaž Modic
Vse je pripravljeno za vstop družbe Predilnica Litija v
lastništvo bankrotirane Beti iz Metlike. Do konca julija bo
znano, kolikšen delež bi si zagotovila s 750.000 evrov
visokim vložkom.
Čeprav se je vodstvo družbe Beti iz
Metlike o vstopu v lastništvo še pred
nekaj meseci pogajalo z izraelsko
multinacionalko in dvema podjetje-
ma iz EU, bo tekstilna tovarna očit-
no ostala v domači lasti. Družbo, ki
je letos končala v prisilni poravnavi,
bo predvidoma prevzela Predilnica
Litija.

Gre za daleč največjo tovarno v Li-
tiji in sploh največjega igralca na po-
dročju izdelave preje in sukancev v
Sloveniji. Lani je Predilnica Litija, ki
95 odstotkov svoje proizvodnje izvo-
zi v EU, ustvarila približno 25,5 mili-
jona evrov prihodkov in rekorden
dobiček v višini 1,15 milijona evrov.
Če bo prišlo do lastniškega povezo-
vanja z Beti, ki na leto ustvari pol
manj prihodkov in že vrsto let poslu-
je z izgubo, bo na širšem območju
jugovzhodne Slovenije nastal velikan

z več kot 300 zaposlenimi in 40 mi-
lijoni evrov letnih prihodkov.

Teren za prevzem Beti je že pri-
pravljen. Upniški odbor, v katerem
sedijo predstavniki družb NLB,
Abanka Vipa, Petrol, Aquafil in Elek-

tro Energija, je na zadnji seji izglaso-
val načrt, po katerem bodo izpeljali
razlastitev dosedanjih delničarjev
Beti. Po 199. a členu insolvenčne za-
konodaje so v breme kapitala pokrili
pretekle izgube in ga zmanjšali na
nič. Na vrsti je dokapitalizacija druž-
be z vplačilom novih delnic v denar-
ju, pri čemer jih lahko vpiše vsak iz-
med 331 upnikov z nezavarovanimi
terjatvami in 748 (malih) delničarjev.
Da je dokapitalizacija vnaprej pri-
pravljena za Predilnico Litija, priča
tako emisijska vrednost nove delni-
ce, kar 25.OOO evrov, kot tudi drugi
pogoji v dokapitalizaciji.

Tako ima Predilnica Litija zagoto-
vljeno pravico do vpisa najmanj 30
novih delnic Beti v skupni vrednosti
750.000 evrov, kar je tudi spodnji
prag uspešnosti dokapitalizacije.
Obenem bo veljala pod odložnim po-
gojem, da bo prisilna poravnava
pravnomočno potrjena in da bodo v
Predilnici Litija z ločitvenimi upnica-
mi NLB, Abanko in Banko Celje do-
segli dogovor o pogojih vstopa v in-

solventno družbo. To se mora zgodi-
ti najkasneje do poteka roka za vpis
in vplačilo delnic oziroma do 26. ju-
lija.

Nakup pol manjšega konkurenta
za Predilnico Litija verjetno ne bo
predstavljalo večjih težav. Navsezad-
nje je zelo malo zadolžena, saj je
imela konec lanskega leta manj kot
1,2 milijona evrov finančnih obvez-
nosti. Na drugi strani je imela 18 mi-
lijonov evrov premoženja, podprtega
s kar 14,6 milijona evrov kapitala.
Tudi sicer je Predilnica Litija lani us-
tvarila skoraj tri milijone evrov de-
narnega toka iz poslovanja (EBITDA)
in okoli milijon evrov prostega de-
narnega toka, ki prikazuje, koliko
denarja ostane družbi za vračilo dol-
ga in obresti ter izplačilo dividend.

V lastništvu Predilnice Litija pre-
vladujejo fizične osebe. Največja de-
leža imata Gašper (14,3 odstotka) in
Barbara Lesjak (11,9 odstotka) ter
Verica Žlabravec (10,7 odstotka).
Poleg njih ima družba še 151 drugih
delničarjev. x

25,5
milijona evrov prihodkov je lani
ustvarila Predilnica Litija.
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